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COMUNE DI TREZZO TINELLA 

PROVINCIA DI CUNEO 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 40 
 

OGGETTO: 

ORGANI ISTITUZIONALI:  COMUNICAZIONE IN MERITO ALLA NOMINA 

DEL CAPOGRUPPO CONSILIARE APPARTENENTE ALLA LISTA " 

IMPEGNO PER IL TERRITORIO TREZZO TINELLA"           

 

L’anno DUEMILAVENTUNO addì VENTITRE del mese di NOVEMBRE alle ore 20:30 

nella sala delle adunanze consiliari, previa osservanza delle formalità prescritte dalla vigente 

legge, vengono convocati in sessione ORDINARIA, in seduta PUBBLICA di PRIMA 

Convocazione i Consiglieri Comunali. All'appello risultano: 

 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. CERRINO Alberto - Sindaco Sì 

2. BADELLINO Renato - Vice Sindaco Sì 

3. DOGLIO Samuele - Consigliere Sì 

4. FIORE Arturo - Consigliere Sì 

5. PENNA Marisa - Consigliere Sì 

6. CAVALLERO Deborah - Consigliere No 

7. MONTI Luca - Consigliere No 

8. BIRELLO Maria Grazia - Consigliere Sì 

9. CRETONI Angela - Consigliere Sì 

10. FERRERO Carlo - Consigliere Sì 

11. BARUCCO DANIELA - Consigliere Sì 

  

Totale Presenti: 9 

Totale Assenti: 2 

 

Assiste all’adunanza il Segretario Comunale D.ssa Paola FRACCHIA la quale provvede 

alla redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig.  CERRINO Alberto nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per le trattative dell’oggetto 

sopraindicato. 

 

http://www.google.it/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0CAQQjRw&url=http://it.wikipedia.org/wiki/File:Trezzo_Tinella-Stemma.png&ei=DnA6U5qqGIHU0QXM-oDoAg&usg=AFQjCNHbFpTD2msYNrl9ZQIpBqfa9yQHBA&bvm=bv.63934634,d.d2k


 

Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Trezzo Tinella.  Responsabile Procedimento: Celsi Enrica  (D.Lgs. n. 
39/93 art.3). La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

PREMESSO  che nel giorno 26 maggio 2019 si è svolta la consultazione elettorale per il 

rinnovo del Consiglio Comunale e per l'elezione del Sindaco;  

VISTO l'art. 125 D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, il quale, tra l'altro, recita: "Contestualmente 

all'affissione all'albo, le deliberazioni adottate dalla Giunta sono trasmesse in elenco ai 

capigruppo consiliari"; 

RICHAMATA la deliberazione di Consiglio Comunale n. 12 del 10/06/2019 esecutiva ai 

sensi di legge,  con la quale si è preso  atto che sono sati costituiti i gruppi  consiliari e 

designati i rispettivi capigruppo come dal seguente prospetto: 

“Insieme Per Trezzo Tinella- fratellanza:      sig.ra PENNA MARISA 

“ Impegno per il territorio Trezzo Tinella: sig. GIORDANO GIANFRANCO 

RICHIAMATA  la delibera di Consiglio Comunale n.     in data      con la quale si è 

provveduto alla surroga del Consigliere Comunale GIORDANO GIANFRANCO, 

Capogruppo della lista  “Impegno per il territorio Tezzo Tinella “- a seguito di decesso  con  

la sig.ra BARUCCO Daniela. 

UDITA la presentazione della proposta della sig.ra CRETONI Angela alla nomina di  

Capogruppo di Minoranza 

ACQUISITO il parere del responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica ai 

sensi del 1° comma dell’art. 49 del D.L. 18/08/2000 n.267 

Con voti UNANIMI e FAVOREVOLI espressi nelle forme di legge, per alzata di mano,  

 

DELIBERA 

Di prendere atto che nell’ambito di questo Consiglio Comunale   viene  designato quale 

CAPOGRUPPO  Consiliare  della lista “Impegno per il territorio Trezzo Tinella”  il 

Consigliere Comunale sig.ra CRETONI ANGELA 
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Letto, approvato e sottoscritto 

 

 
IL PRESIDENTE 

 

F.to:   CERRINO Alberto 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
 

F.to:   D.ssa Paola FRACCHIA 
 

 

  

 

  

 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 

 

n.        del Registro Pubblicazioni 

 

La presente deliberazione ai sensi dell'art. 124, 1° comma del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i., è stata 

pubblicata all'Albo pretorio per 15 giorni consecutivi con decorrenza dal 02/12/2021 al 17/12/2021. 

 

Opposizioni: 

 

Trezzo Tinella, lì 02/12/2021 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to: D.ssa Paola FRACCHIA 

 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 

 

❑ Si certifica che la presente deliberazione, pubblicata nelle forme di legge all'albo pretorio è 

divenuta esecutiva ai sensi di legge dell'art. 134, 3° comma del D.Lgs 267/2000 e s.m.i. in data  

_____________________ 

 

❑ Si certifica che la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile (Art. 134 

comma 4°) 

 

Trezzo Tinella, lì ____________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 

D.ssa Paola FRACCHIA 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

 

Trezzo Tinella, lì ___________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 

D.ssa Paola FRACCHIA 
 

 


